

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 12 de dezembro de 2019 - EDIÇÃO: 447 – ANO II – ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

PROCURADORIA

DECRETO Nº 3.814, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2019. NOMEIA OS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR ELEITOS NO PROCESSO DE ESCOLHA EDITAL 02/2019 - PARA O MANDATO 2020/2023. A PREFEITA EM EXERCÍCIO DE CÓRREGO FUNDO, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES, QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELO ART. 91, INCISO I, "A", DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E, CONSIDERANDO o disposto na Lei Municipal 276/2005, em especial no art. 64, e suas alterações, bem como nas demais disposições que regem o Conselho Tutelar de Córrego Fundo/MG; DECRETA: Art. 1º - As pessoas abaixo relacionadas, eleitas por meio de sufrágio universal na data do dia 06 de outubro de 2019, ficam nomeadas para compor o Conselho Tutelar do Município de Córrego Fundo, mandato 2020/2023, na forma que segue: I-Na condição de membros titulares, por ordem de classificação no certame: a) ANA LÚCIA DE OLIVEIRA; b) MARCOS JOSÉ LEAL; c) GILVANE MARIA DA COSTA FARIA; d) ROBERTA APARECIDA DA COSTA; e) JORDANIA DA CUNHA. II - Na condição de membros suplentes, por ordem de classificação no certame: a) JOSIANE SOARES BARBOSA BORGES; b) ELIANA DA COSTA DE OLIVEIRA VITAL; c) MARIA APARECIDA DE FARIA; d) RAYANE MOLINÁRIA ALVES LEAL; e) SANDRA APARECIDA DA SILVA COUTO. Art. 2º - A solenidade de nomeação/posse ocorrerá na data do dia 10 de janeiro de 2020 às 09h:00 na sede do Conselho Tutelar do Município de Córrego Fundo, situada na Rua Joaquim Gonçalves da Fonseca, 305, Centro, Córrego Fundo/MG. Art. 3º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação. Córrego Fundo/MG, 11 de dezembro de 2019. JAINE CRISTINA RODRIGUES CRECÊNCIO PREFEITA EM EXERCÍCIO

SAAE

PORTARIA N° 06/2019 Designar a Comissão de Pregão para conduzir os processos licitatórios do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Córrego Fundo - MG. O Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Córrego Fundo-MG, usando da atribuição que lhe confere a Lei Orgânica do Município, em seu artigo 77, inciso I. RESOLVE: Art. 1° - DESIGNAR o Servidor Rodrigo José da Silva, inscrito no CPF sob o n° 061.838.536-31, para responder pela função de Pregoeiro, em todos os processos licitatórios do SAAE na modalidade de Pregão a partir de 12 de dezembro de 2019. Art. 2° - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a equipe de apoio e atuação em todos os processos licitatórios da modalidade Pregão: Érica Oliveira dos Santos Silva CPF: 034.268.836-69 Luís Henrique Rodrigues CPF: 114.094.326-02 Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação, revogando as disposições em contrário, em especial a Portaria 12/2018. REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. Córrego Fundo, 12 de dezembro de 2019. Olavo Roberto Pinto Diretor do SAAE

O setor responsável recebe as publicações até as 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com. Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Município de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: http://www.corregofundo.mg.gov.br.